Geometria X.
V1. sorozat

1. Egy egyenlo szari héromszog alapjanak hossza 36, szarainak hossza 30. Mekkora a haromszog silypontjanak a
haromszog koré irt kor kozéppontjatdél mért tavolsdga?
1987. G 3.

2. Egy ABCD trapéz parhuzamos oldalainak hossza AB=20 és C D=10; tovabba BC = AD és a trapéz atloi
merdlegesek egymésra. Mekkorak a trapéz szogei és a masik két oldala?
1994. G 2.

3. Az ABCD négyzet AB oldalegyenesének egy P pontjatél a C és D cstcsok tavolsdga /13, illetve +/10. Mekkora
a négyzet oldala?
1982. G g 7.

4. Egy derékszogli szogtartomany belsejében 1év6 P pontnak a szaraktdl mért tavolsdga 4 és 5. Mekkordk annak
a 40 egységnyi teriileti derékszogli haromszognek az oldalai, amelyet egy, a P ponton atmené szel6 metsz le a
derékszogili szogtartomanybdl?

1984. G 5.

5. Egy 8 sugari korbe frjunk ABCD trapézt gy, hogy a parhuzamos oldalak a kér O kdzéppontjanak ugyanazon
az oldalan legyenek! A révidebbik parhuzamos oldal C' és D végpontjaban a kérhoz hizott érinték metszéspontja
M, az OC sugér és az AB oldal metszéspontja E. Szamitsa ki a parhuzamos oldalak hosszat, ha

OM =10 é OFE:EC=1:3.
1985. G 5.
6. Egy trapézt a két atldja négy haromszogre bont. A parhuzamos oldalakon nyugvé haromszogek teriilete T' és t
teriiletegység. Fejezze ki a trapéz teriiletét T' és t segitségével!

1975. N 7.

7. Két, egymadst érint6 kor sugara 4, illetve 9 egység; egyik kozos kiils6 érint6jiik a két kort az F, illetve F' pontban
érinti. Szamitsa ki annak a kornek a sugarat, amely érinti a két adott kort és az E és F kozott a kozos érintot!
1982. N sz 6.

8. Az AB atméréji félkorbe egy ABC D négyszoget irunk gy, hogy a C és D csicsok a félkdriven vannak. Legyen
P a CD oldal tetszOleges belsé pontja, @ pedig a P meréleges vetiilete az AB atméron. Bizonyitsa be, hogy

AQ-QB—CP-PD = PQ?*

1981. G g 7.
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